



Protokoll styremøte i Tasta & omegn sykkelklubb

Møtenummer: 8/2018
Dato: 07.08.2018
Kl: 19:00
Sted: Stavanger Idrettsråd, Hanson Minde, Henrik Ibsensgt.58
Innkalt: Styret og vararepresentanter.
Til stede: Truls, Stine, Steinar, Frode, Halvor, Sindre, Hilde. Referent Truls

Sakliste

18/62 Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte

18/63 Dato og referent for neste styremøte
Vedtak: 29 august kl. 19:00, Truls referent

18/64 Økonomi

- a. Status likviditet
- b. Inntekter
- c. Kostnader
- d. Annet

Vedtak: Oppdatert regnskap og balanse pr. juli 2018 gjennomgått. Likviditet er god.

18/65 TOSKaskabet 16. august kl. 18:00

Status og plan for gjennomføring ble gjennomgått. Forventer godkjenning fra Vegvesen, og at vi får på plass 12 stasjonære vakter og 1 løypevakt. 32 påmeldte pr d.d., herav 16 stk TOSKer. Kaker, tidtaking og funksjonærer nesten på plass. Nabovarsle kjøres ut. Garderober er avklart. Kolumbus informeres. Folkehjelp bestilt. Startnummer ok, Spinn har servicestasjon.

Vedtak: TOSKaskabet gjennomføres som planlagt.

18/66 TOSKtur 18-19. august

Status og plan for gjennomføring:

*Vedtak: Gjennomføre en langtur i **september**, fortrinnsvis Ryfylkerunden, dersom vi får på plass overnattingskapasitet (Sand).*

18/67 Status sponsoravtaler og draktdesign

Vedtak: Sender en tilbakemelding til Markedsansvarlig. Gå videre med avtaleavklaringer og draktdesign.

18/68 Status [aksjonsliste](#).

Vedtak: Aksjonsliste gjennomgått og oppdatert.



18/69 Årshjul TOSK, ansvarsfordeling TOSK-styret - status

- a. [Årshjul](#)
- b. [Ansvarsfordeling](#)
Ikke gjennomgått

18/70 Eventuelt

- a. Langing Lysebotn-Bryne
Vedtak: 2 stasjoner
 - Sinnes opp mot Gravass
 - Gloppedalsura
- b. Soundbox til langestasjon, TOSKaskab o.l.
Vedtak: Styret beslutter at dette anskaffes
 - Brukes under langing, ritt, hjulebord, osv osv
 - Utleie til medlemmer rimelig

Truls Dishington, truls.dishington@gmail.com, 928 05 705